Protokoll der Schülerratssitzung

vom 2. Dezember 2009

ad 1)
Weihnachtsaktion
Die diesjährige Weihnachtsaktion soll wieder den gesamten Monat Dezember laufen. Die Klassensprecher klären in ihren Klassen ab, ob und in welcher Form die jeweilige Klasse teilnehmen will. Wie immer bestehen die Möglichkeiten eine Verkaufsaktion oder eine reine Sammelaktion zu starten. 

Neben der Unterstützung unseres Patenkindes in Laos (360,00 EUR) sollen die folgenden Aktionen unterstützt werden:

· Utho Ngathi Projekt (Ein afrikanisches Projekt zur Unterstützung behinderter Kinder; Kontakt über Frau Benninghaus)

· Unterstützung einer Kinderstation eines Krankenhauses in der Nähe

Klassen, die eine Verkaufsaktion durchführen wollen, melden sich zwecks Terminabsprache bei einem der SV-Lehrer. (Herr Ahrens, Herr Grass, Frau Stader)

ad 2)
Schülerbeitrag zum Schuljubiläum

Im nächsten Schuljahr feiert unsere Schule ihr 100jähriges Jubiläum. Zu diesem Anlass sollten auch die Schüler der Schule etwas beisteuern. Hier bereits einige Vorschläge aus den Reihen der Schülerratssitzung:

· Schülerband

· Modenschau der landestypischen Kleidung unserer Schüler, die aus den unterschiedlichsten Ländern und Kulturkreisen stammen

· Wissensduell zwischen Lehrern und Schülern

· Theater- oder Tanzaufführung 

· Entwicklung und Präsentation eines Schulliedes

Auch diese Vorschläge sollen von den Klassensprechern in ihren Klassen vorgestellt werden, in der Hoffnung, dass sich möglichst bald Freiwillige zu entsprechenden Projekten zusammenfinden, weil solche Vorhaben erfahrungsgemäß eine Menge an Vorbereitungszeit in Anspruch nehmen.

Interessenten melden sich entweder bei den Schülersprechern (Loubna Madaghri, FOS 2; Nils Jaeckel, HHU 1; Murat Kilic, HHO 4; Siham Haddach, ZFAO 5) oder den SV-Lehrern.

gez. Stader
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